
Verbale n.7 

Il Collegio dei docenti della scuola secondaria di primo grado “M.Pluchinotta” si è riunito in 

data 13 giugno 2023 alle ore 13.50, su piattaforma Google Meet per discutere i seguenti punti 

all’o.d.g.:  

1. Approvazione verbale seduta precedente;  

2. Progetto Avviso Piano “Scuola 4.0” Azione 1- Next Generation Classroom Ambienti di 

Apprendimento attivi: Approvazione e delibera. 

Verbalizza la prof.ssa Galvagno Carmela. Risultano assenti i seguenti docenti: Argento A., 

Corsaro L., Fontana A., Malpasso D. 

Per il 1° punto all’o.d.g.: Il verbale della seduta del 9 maggio 2023 è stato posto in visione 

nell’area docenti. Interviene la prof.ssa Cazzetta che chiede di integrare con una precisazione 

relativa al punto 3 ““Criteri di valutazione esame conclusivo primo ciclo A.S.2022/2023”” in 

merito alle prove scritte delle lingue straniere inserendo la frase “.. ed in particolare per la 

lingua inglese si è scelta la  comprensione del testo e il dialogo, mentre per la seconda lingua 

comunitaria la lettera e la comprensione del testo”. Il verbale viene così approvato 

all’unanimità. (delibera n.1)  

 

Per il 2° punto all’o.d.g.:  Il Progetto Avviso Piano “Scuola 4.0” Azione 1-Next Generation 

Classroom. Il Dirigente, facendo riferimento a quanto già discusso nelle sedute collegiali 

precedenti, ricorda che: nella seduta del Consiglio di Istituto del 13 febbraio 2023 (punto 

all’o.d.g. n.4, delibera n.4) è stato illustrato e approvato il Progetto Avviso Piano “ Scuola 

4.0” (PNRR); nella seduta del Collegio docenti della stessa giornata (13 febbraio 2023) , il 

suddetto Progetto è stato illustrato e discusso, ma non vi è delibera (o.d.g. n.1); in data 9 

maggio 2023, nella seduta del Collegio docenti, sono stati discussi e deliberati i criteri di 

selezione e reclutamento delle figure relative al PNRR (delibera n.4).  

Il Dirigente ricorda altresì che, in data 11 maggio 2023, durante il Consiglio di Istituto, pur 

non avendo ancora letto e approvato il verbale di tale seduta, sono stati discussi e approvati 

i criteri di selezione e reclutamento delle figure relative al PNRR (o.d.g. n. 5, delibera n.5).  

Il Dirigente, dopo aver letto quanto già illustrato e discusso nelle sedute precedenti, chiede 

al Collegio di deliberare l’approvazione del Progetto Avviso Piano “Scuola 4.0” Azione 1- 

Next Generation Classroom Ambienti di Apprendimento attivi. Il Collegio approva 

all’unanimità. (delibera n.2)  

Il Dirigente coglie l’occasione per ringraziare il prof. Aiello Antonio che ha assunto il ruolo 

impegnativo e prestigioso di Presidente di Commissione per gli esami di stato conclusivi del 

primo ciclo nel nostro Istituto. Il Dirigente ringrazia anche la prof.ssa Cazzetta Alessia, 

impegnata quale segretaria della Commissione d’esami.  

Esauriti i punti all’o.d.g. la seduta viene tolta alle ore 14.20 

 

          Il Segretario                                Il Dirigente  

Prof.ssa Galvagno Carmela                                         Prof.ssa Linda Piccione  
 


